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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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حداقل احتياجات يك سيستم هوشمند براي قبولي در آزمون تورينگ كدام است؟

نمايش دانش- بينايي ماشين- پردازش زبان طبيعي- روباتيك

بينايي ماشين- استدلال خودكار- نمايش دانش- پردازش زبان طبيعي

يادگيري ماشين- پردازش زبان طبيعي- روباتيك- استدلال خودكار

پردازش زبان طبيعي- يادگيري ماشين- استدلال خودكار- نمايش دانش
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سازمان هوا فضا در نظر دارد روباتي هوشمند را براي كاوش سه هفته اي سطح مريخ به منظور جستجوي حيات فرازميني

 گزينه براي طراحي چنين روباتي مي باشد؟مناسبترينكدام نوع از انواع عامل ها . به فضا بفرستد) مولكولي(

مبتني بر هدفمبتني بر سودمندييادگيرندهمبتني بر مدل
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تعيين اعمال اكتشافي كوتاه مدت وظيفه كدام يك از بخش هاي عامل هاي يادگيرنده است؟

)نقاد(منتقد مولد مسألهعنصر يادگيرندهعنصر كارايي
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كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟

.عامل مبتني بر هدف به حافظه زيادي براي ذخيره قواعد شرط فعاليت نيازمند است

.عامل مبتني بر هدف كارائي چنداني ندارد اما از قابليت انعطاف بالائي برخوردار است

.عامل مبتني بر مدل وضعيت قبلي محيط را ذخيره نمي كند

.در طراحي عامل مبتني بر مدل، نيازي به تهيه قواعد شرط فعاليت توسط طراح نيست
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BFS:       ACFBEG

DFS:    ACBFHJDEG

3

3

BFS:    ACEIG

DFS:    ACBFHJG

3

1

BFS:    ACFEIG

 DFS:    ACBHJDG

3
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BFS:    ACG

DFS:    ACEG
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 نيست؟كدام يك از روش هاي جستجوي زير براي حل مسائل بهينه سازي مناسب

الگوريتم پرتوي محليالگوريتم ژنتيك

الگوريتم اول بهترين حريصانهالگوريتم تپه نوردي
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 نمي شود؟چرا در حل مسائل با استفاده از الگوريتم هاي جستجوي محلي، درخت رسم

چون در اين مسائل تنها جواب نهايي اهميت دارد، نه مسير رسيدن به جواب

.چون در اين مسائل جواب دنباله اي از فعاليت ها است

.چون در اين مسائل حالت جواب مهم نيست

.چون در اين مسائل حالت يا حالات شروع مشخص نيست
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در كدام يك از الگوريتم هاي تپه نوردي پسين ها به طور تصادفي توليد مي شوند تا زماني كه يكي از آن ها بهتر از حالت

فعلي باشد؟ 

تپه نوردي اولين انتخابتپه نوردي اتفاقي

simulatedتپه نوردي با شروع مجدد تصادفي annealing 
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5محدوديت .......... با توجه به گراف محدوديت داده شده در زير براي يك مساله ارضاي محدوديت، اين مسأله داراي 

.محدوديت تك متغيره مي باشد..........  متغيره و 2محدوديت ..........  متغيره، 3محدوديت .......... متغيره، 

––– –––يك دو  سه  يك  صفر دو  سه  صفر 

––– –––يك نه  صفر  يك  صفر نه  صفر  صفر 
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در حل مسائل ارضاي محدوديت توسط جستجوي عقبگرد، از ابتكار درجه براي چه منظوري استفاده مي شود؟

تعيين وزن محدوديت هاتعيين ترتيب متغيرها 

تعيين مجموعه تناقض تعيين ترتيب مقادير
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8�C 8 ��C �! ��.A�� �:��� ���s 9� 9+ 9R D�X� 9� �:��W� �B�� U� ��A�A� E
�� 

 J:;�� ���� �� �B�� 
`��A S
�� ���s 95 9� 
`�� c8� t[� ��-5 "B�� EJ��R J�� )
��� 9� Q5 B�(

Max – min – Max – minmin – Max – min – Max

Max – min – min – Maxmin – Max – Max - min
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گره ها و يال ها در درخت بازي به ترتيب معرف چه چيزهايي هستند؟

حالتهاي بازي بازيكنان –حركات بازيكنان –

حركات حالتهاي بازي –بازيكنان حالتهاي بازي –
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نظريه بازي رياضي كه شاخه اي از علم اقتصاد است، در چه صورتي محيط هاي چند عاملي را به عنوان يك بازي در نظر مي

گيرد؟

.در صورتي كه محيط عامل ها رقابتي بوده و اهداف عامل ها در تضاد با هم باشد

.در صورتي كه محيط عامل ها شراكتي بوده و عامل ها به دنبال دستيابي به هدف مشتركي باشند

.در صورتي كه صرفنظر از رقيب بودن يا همكار بودن عامل ها، اثر هر عامل بر عامل ديگر ارزشمند باشد

.در صورتي كه محيط از نوع پاره اي قابل مشاهده باشد

16
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 اشاره مي كند؟ عامل مبتني بر دانشكدام گزينه به يك

.عاملي با پايگاه دانش بسيار قوي از قبل طراحي شده كه هرگز نيازمند تغيير نباشد

عاملي كه با كسب اطلاعات جديد از محيط و نحوه عملكرد خود و با بكارگيري دانش ذخيره شده قبلي استنتاج لازم را انجام داده و

.دانش خود را افزايش دهد

.عاملي كه در آغاز شامل دانش اوليه اي نبوده و به مرور دانش خود را افزايش مي دهد

هر عاملي با يك دانش اوليه، صرفنظر از امكان تغيير آن

17
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كدام يك از موارد زير صحيح است؟

.زنجيره عقبگرد، شكلي از استدلال مبتني بر داده ها است

.زنجيره پيشرو شكلي از استدلال مبتني بر هدف است

سطح پياده سازي در يك عامل مبتني بر دانش، سطحي است كه در آن مشخص مي شود عامل چه چيزي مي داند و اهدافش كدام

.است

.پايگاه دانش شامل دانش كلي راجع به چگونگي عملكرد دنيا و جملات ادراكي حاصل از تجربه عامل در يك دنياي خاص است

18
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S
�� ��B a�b! B6+ �� ^��[! ��b! 0�,+

1,1 1,1L  Breeze B¬ ∨¬ ∨

9G�):

Lx,x :  وجود عامل در خانه[x,x]

Bx,x :  وجود نسيم در خانه[x,x]

Breeze : نسيم

 �� 1!�< �=�[1,1] >�.
5 ?*
�9 �@
�� �AB� % CD
 � *
�9 [1,1]�;� E#D
 F���� .

 �� 1!�< �=�[1,1] >�.
5 ?*
�9 �@
�� �AB� % #D
 �� *
�9 [1,1]�;� E#D
 F���� .

 �� 1!�<[1,1] �� �D#
 [1,1]�;� E#D
 F���� .

 �� 1!�<[1,1] �� ���� �AB� % #D
 � �;� [1,1]�D#
 E#D
 F���� .
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كدام يك از عبارات زير صحيح است؟

( , ) ( , )x y Loves x y y x Loves x y∀ ∃ ≡ ∃ ∀

( , ) ( , )x Likes x IceCream x Likes x IceCream∃ ≡∀∼

( , ) ( , )x Likes x IceCream x Likes x IceCream∃ ≡ ∀∼ ∼

( , ) ( , )x Likes x IceCream x Likes x IceCream∃ ≡∀∼ ∼

20
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در منطق فازي است؟) آنچه در دنيا هست(كدام گزينه نشان دهنده فرض هستي شناسي

حقايق، اشيا، رابطه ها، زمان[0،1]حقايق با درجه اي از درستي متعلق به 

حقايقحقايق، اشيا، رابطه ها

21
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همكاري با خبرگان در كدام يك از مراحل فرآيند مهندسي دانش صورت مي گيرد؟

گردآوري دانش مرتبطشناسايي كار

اشكال زدايي پايگاه دانشپرس و جو در رويه استنتاج

22
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! "��

#$� %&'( &'( :::

:

:

: :

�)��*!�+ ��,�-!)��./� 0��,(�)��*!�+ ��,�-!2��./� 0��) �34�,�5, 2 ###&#(# (���67� ��8��/ ��,�-!,0���

�)��*!�+, ���67� ��8��/ ��,�-!) �34�,�5,(���67� ��8��/ ��,�-!)�� 9���� ,�5 ��-�:;��, 2 ###&#&' (0���

�)��*!�+,�)��*!�+ 0���) �34�,�5###<(#%(

اين ايده كه سيستم با بيان دانش در زبان رسمي ساخته شده و مسائل بايد از طريق اجراي فرآيندهاي استنتاج بر روي آن

دانش حل شوند در كدام گزينه نشان داده شده است؟

الگوريتم= منطق + كنترل الگوريتم= معماري + كنترل 

الگوريتم= برنامه + معماري الگوريتم= منطق + معماري 

23

#�

��

-
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..

KnowsKnowsKnowsKnows JohnJohnJohnJohn xxxx KnowsKnowsKnowsKnows yyyy zzzz )( كلي ترين يكسان ساز براي قانون استنتاج  , ) , ( كدام است؟)  ,

{ y/John , x/John , z/John }{ y/John , x/z }

{ y/x , x/z }{ x/John , y/z }

24
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S
�� t�\s ��B ��� 9��.A B� U� 0�,R p,���K� �u� �� c8� 9�)�! ^[�! ���B �� �� ��B 9��G 8�

)i�/ : V��b) �� �b��7 ��,�� DB�� �� ����v:!N: {0,1,2,…} 8 ,�:;� ≥
�� �8�;! �� �:A�.� ��b! 9� (.

A:  x y(x y)∀ ∃ ≥  

B: y x (x y)∃ ∀ ≥   

 ?G�( H:IB�;� �;�� .

 ?G�( H:IA �;���
�;� .

 �J B ��AE����  : L�y /� � �$ ���� �AB� x*,@D� M5 �9 F��D! �� �@=�69 M5 �� �� .

 �J B ��BE����  : �� F��9x L� 17�*2 y /� � �$ ���� �AB� x*,
�9 M5 �9 F��D! �� �@=�69 M5 �� �� .

25
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! "��

#$� %&'( &'( :::

:

:

: :

�)��*!�+ ��,�-!)��./� 0��,(�)��*!�+ ��,�-!2��./� 0��) �34�,�5, 2 ###&#(# (���67� ��8��/ ��,�-!,0���

�)��*!�+, ���67� ��8��/ ��,�-!) �34�,�5,(���67� ��8��/ ��,�-!)�� 9���� ,�5 ��-�:;��, 2 ###&#&' (0���

�)��*!�+,�)��*!�+ 0���) �34�,�5###<(#%(

پيچيدگي زماني و پيچيدگي فضايي يك الگوريتم جستجو به چه صورت اندازه گيري مي شوند؟) الف

BFSBFSBFSBFS و جستجوي ) (در درخت جستجوي زير پيچيدگي زماني و فضايي دو الگوريتم جستجوي عرضي ) ب

DFSDFSDFSDFSGGGG .به طور دقيق تعيين كنيد) (را براي پيدا كردن گره هدف  ) (عمقي 

.گره هاي انتهايي درخت، گره هاي برگ هستند:      توجه

1-

�\��3) �H���

#,w(D��� 

 x7�N) ����K��� B� U� ��)Crossover ( �-G 8)Mutation (t�M�) c�o! U� �� $�:�y J:���KL� �� ��

,���) .,��R D��X:�� ���K��� ����� ���� ��B ��-!B�!8�R B�(

2-#,w(D��� 

L�9���� B� YZ�;! ��M�� 
��8,\! ) CSP(9Le;! P�;� �.!� ) Cryptarithmetic(
�� .a�� 9Le;! U� 

�B���M��� Y!�C 9L��b! �� a�� ��,�� z��C�� 
�� 9R 0�W�� ) ��,��(�-�g ��� � @8�� 9Z��� D,C ,�� 

)@8��.���:! @�b! 0�W�� ��A���A ,�:;� .(@,� a:/�� 0�W�� t�\s ���� a�.K��G ���R �� @8�� E
�� 

9�9��A �� 9R 9L��b! ���W�� ,C�� .����C �R{ 
�� �� a�� 9L��b! JW� 
�� Q5 h�� U� B� ��,�� ��� 

,���)�Xs ,C�� .�� 9Le;! ��B  ����v:!8  9�!���-�g �� 0�� D��� 8 a�M  ������-:��8,\! a�� 9Le;! 9� ���B 

E�M��� @��A
��8,\! �g �� J�� ,��R .

3-#,w(D��� 
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كارشناسي و كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� ! "��

#$� %&'( &'( :::

:

:

: :

�)��*!�+ ��,�-!)��./� 0��,(�)��*!�+ ��,�-!2��./� 0��) �34�,�5, 2 ###&#(# (���67� ��8��/ ��,�-!,0���

�)��*!�+, ���67� ��8��/ ��,�-!) �34�,�5,(���67� ��8��/ ��,�-!)�� 9���� ,�5 ��-�:;��, 2 ###&#&' (0���

�)��*!�+,�)��*!�+ 0���) �34�,�5###<(#%(

 J:;�� 9� ^�b:! D,C D��� �B�� 
`�� �A�)MAX ( J:;�� .�� �B�� D,��R 
8�C 8 D���)MAX ( p,C��)���8�

 D,��� ��3�max D,��� ��3� �� x��! 8 min,�:;� (

VL� (  J:���KL� B� D��X:�� ��minimax,��R �43! �� �B�� 
`�� ��� D�A B� U� �� "B�� .

P  ( z�� "8� B� D��X:�� ��β2α,���A z�� 
;��� �! 
`�� ��� D�A 0�,R ,��+ a��b)) .�R{ ��

Y�L�(

4-#,w(D��� 

در منطق مرتبه اول بصورت زير) هر كسي كه تمام حيوانات را دوست دارد، كس ديگري او را دوست دارد(جمله 

CNFCNFCNFCNF هر يك از مراحل  به وضوح نشان داده(بازنويسي كنيد ) (مي باشد، اين جمله را به شكل نرمال عطفي 

).شوند

[ ] [ ]( ) ( , ) ( , )x y Animal y Loves x y y Loves y x∀ ∀ ⇒ ⇒ ∃

5-#,w(D��� 
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